



关键词:救火

派出所所长火海里抱出液化气瓶

火被扑灭后,大伙才发现他的警服被烧破,身上多处烫伤

“村民家着火,眼看火势越来越大,液化气瓶有爆炸的危险,危急时刻派出所所长冒险抱出液化气瓶,并抢出部分家具家电。昨天,村民特意做了一面锦旗送到盐城滨海县工业园区派出所。”

颜俊杰 姜振军

巡防时发现民房着火

8月21日晚,滨海县东坎镇沙庄社区女支部书记杜成英,正带着巡防队员在辖区内巡逻,突然发现从一户民房内冒出浓烟。“不好,失火了。”杜成英和巡防队员一边向失火居民家跑去,一边打电话报警。“里面有人吗?快出来。”由于不知道房

里有没有人,杜成英大声喊道。很快,两名六旬老人跑了出来。随后,赶来的邻居与杜成英一起找水灭火。

派出所所长抱出气瓶

很快,滨海县工业园区派出所

民警接警赶到现场。“房子里有没有液化气瓶?”派出所所长吴海一到现场先简单了解情况,知道失火房子是厨房,第一个想到的是要抢出里面的液化气瓶。

“有液化气瓶,还有些值钱的家具。”老人见火越来越大,急得不行,吴海听完老人的介绍后赶紧让周围的人散开,然后自己冲进着火房间,将液化气瓶抱出来。

由于失火的厨房是间瓦房,房顶的木结构已经起火,随时有倒塌的危险,而最危险的是,房顶上方一米高就是高压线。见老人担心家具,吴海又冲进火里抢出一些家电和家具。

衣服烧破身上被烫伤

就在民警和巡防队员找水扑救时,119消防车来了,可是车开不进来,消防队员只好在50米外接水管到火灾现场。经过扑救,40分钟后大火被扑灭。此时,大家才注意到吴海的警服被烧出好几个洞,膀子和身上有多处被烫伤。

据了解,房子起火的那位村民叫何国财,着火原因可能是电线老化引起的。“要不是社区书记及时发现、呼喊,我们还在睡觉呢,那个大个子警察真勇敢,冲进火里抱出液化气瓶,让人佩服。”惊魂未定的何国财感激地说道。

昨天,吴海接受记者采访时表示,“这是小事情,也是民警该做的。”

截至记者发稿时,何国财家两间被烧毁的房子已在众人的帮助下重新修好。



先撞护栏再追尾,一轿车起火

昨天下午2时40分左右,启扬高速扬州段两车相撞,其中一车起火(上图),幸未造成人员伤亡。

事故现场距离瘦西湖收费站不远。据目击者介绍,事发时一辆淮安牌照的轿车突然自撞护栏,随后撞上一辆扬州牌照的轿车。接着,淮安牌照的轿车起火。

下午3时30分左右记者赶到现场时,相关部门已对事故现场进行处理,而起火轿车已经被烧得只剩空壳,所幸事故未造成人员伤亡,只是高速公路短时间出现拥堵。目前事故原因正在调查中。

宋体佳 庞伟/文 图片来自网络

关键词:寻人

美国丢包,20多天后物归原主

航空公司成立小组查看监控寻失主

“我们受美国联合航空公司的委托,将这个包及物品转交给你们,请清点一下。”昨天下午,在上海浦东机场办公区,海门初二学生小陆的父母从机场工作人员手中接过小陆此前遗失的旅行包。

原来,上个月小陆结束美国之行回国,在候机时将旅行包落在纽约机场。没想到,20多天后包物归原主。

陈莹 严君臣 张陆翔

7月29日上午,小陆结束为期一周的美国之行,随学生参观团准备从纽约机场搭机回国。候机时,小陆不小心将一个旅行包落下了。当时,全家人都以为不可能找回,加上包里只装了换洗衣物和巧克力,他们也就没在意这件事。

8月18日夜里,小陆的妈妈姜女士突然接到一个电话,对方讲一口

流利的英语。姜女士以为对方是骗子,便不耐烦地挂断电话,哪知第二天晚上同样的时间,这个电话再次打来,这次话筒里传来的是中文。对方自称是美国联合航空公司雇请的翻译,在代表该公司表示歉意后,便询问得知姜女士是小陆的妈妈,便惊喜地告诉她,小陆有一个旅行包遗忘在纽约机场候机厅,并且被机

场工作人员捡到。

据这名翻译介绍,工作人员将旅行包交到美国联合航空公司有关部门后,由专人清点并列出清单,为了不让巧克力变质,还特意进行妥善保管。但由于包内没有任何证明失主信息的东西,该部门成立了一个小组,多人花几天的时间查询大量的监控视频,终于锁定失主是来自中国的小陆。在此期间,他们又在旅行包的口袋里发现几张小陆父母企业的专用信纸,上面有联系电话,这才找到了姜女士。过了两天,该公司再次通过这名翻译,告诉姜女士载有该旅行包的航班号,及上海浦东机场的经办人联系方式。隔了20多天后,这个旅行包终于回到了主人手中。

关键词:庆生

民警在检查站度过50岁生日

“引擎盖上吹蜡烛”感动网友

8月22日深夜,镇江交警支队京口大队的民警李荣正在执勤,这时京口大队领导突然带着一个生日蛋糕出现,他在意外的同时也想起,当天是自己50岁的生日。8月23日,有网友将这一幕发到网上,引来众多网友跟帖点赞。

何志斌 韦晨虎 李共接 林清智



引擎盖上吹生日蜡烛 网友供图

昏黄的路灯下,一个插着蜡烛的蛋糕放在一辆警车引擎盖上,几名身穿蓝色制服的交警围拢在一起,鼓起腮帮吹蜡烛……这是一场特殊的庆生会,时间是8月22日晚上11点40分,地点在沪蓉高速公路镇江检查站。8月23日,有网友将这一幕发到网上,随即引来网友的关注和转发,大家纷纷跟帖向这名一

线老交警致敬。

李荣是名老警察,从警有25年,在他眼里,50岁实在不是一个重要的数字,所以当天深夜大队领导提着生日蛋糕和水果赶来时,他才想起这天是自己的生日。

“老李兢兢业业二十多年,我们一定要给他个惊喜。”京口交警大队副大队长钟瑞良告诉记者,京口大队领导无意间听说一线老民警李荣50岁生日当天还在高速路上加班执勤,随即买了生日礼物赶到李荣的执勤岗位上看望他。

李荣告诉记者,在岗位上收到生日蛋糕,这在他25年的从警生涯中还是第一次,这一幕他将终生难忘。

如此取乐:专用拖鞋敲别人头

4个“90后”涉嫌寻衅滋事被刑拘

泰州4个“90后”闲得无聊,专门在大街上用拖鞋敲别人的头取乐,他们还将这种打人方法取名为“黄金爆头”。很快,4人因涉嫌寻衅滋事被刑事拘留。

闻某今年20岁出头,有三个玩得要好的朋友。17日下午4点多4个人碰面,一人提出要看“表演”,而所谓的“表演”就是到大街上用拖鞋打别人的头。

晚上8点左右,4个人在吃过饭后骑着摩托车来到泰州市区。经过牧校南边的十字路口时,闻某和李某发现一男一女在前面走,于是闻某拿起拖鞋先打了女子的屁股,接着又打了男子的后脑勺,然后加油门离开。听到身后传来的骂声,几个人哈哈大笑。当晚,4个人在泰州城区共打了5位市民。

民警接警后,很快将四个人抓获归案。据四人交代,他们打人没有明确的目的,就是图好玩、刺激。据闻某交代,他们没有明确分工,也没有明确的目标,路上看到有人骑电动车或者走路,觉得能用拖鞋打到,就会上去来一下。

“我们称这叫‘黄金爆头’。”据闻某交代,他们四个人都在玩一款射击类游戏,上面将一枪命中对方头部正中称为“黄金爆头”,于是他们就开玩笑地称打人头叫“黄金爆头”。“被打的人会骂,还有女的会吓得叫起来,这样我们就会很开心。”闻某表示,在公共场合随便打人确实很不好。

目前,四人因涉嫌寻衅滋事被刑事拘留。

杨广海 刘园园 尹有文

两个聋哑家庭出游,路上出故障

轿车爆胎,9岁儿童报警求救

8月23日下午,一辆轿车在扬溧高速公路上爆胎,可是车上四名成年人均是聋哑人,无法报警求救。随后,车上一名9岁儿童拨打报警电话,但他讲不清具体情况,镇江交警高速公路二大队民警在了解基本情况后组织双向查找,最终找到故障车并及时进行救援。

当天下午4点52分,镇江交警高速公路二大队接警称,扬溧高速公路上发生一起交通事故,可是地点不详。民警根据报警电话立即回拨,接电话的是一名儿童,民警询问有什么需要帮助,对方只说车子在高速公路上爆胎,没有人员受伤。经过近10分钟的交流,民警才了解到是一辆常州号牌的轿车从扬州往南京途中发生爆胎。由于孩子不知道具体路段,民警立即派出警车双向沿路查找,最终在扬溧高速公路下行线28公里处找到故障车。

据了解,事故车上是两个聋哑人家,两个孩子一个9岁一个4岁,报警的是9岁的那个。两个家庭本来相约去扬州游玩后回南京,哪知车子途中发生爆胎。由于四个成年人均有语言障碍,报警成了难题,好在9岁的孩子可以正常说话,只是讲不清重点。

由于车上没有备胎,民警只得联系排障人员抢修。在得到及时救援后,两对聋哑人夫妇感激地向民警弯腰鞠躬。 仇建新 林清智